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Action de ramassage de déchets sur votre territoire
Cher …,
En tant qu’entreprise, nous voulons prendre nos responsabilités dans la lutte contre les déchets sauvages, et contribuer à un environnement plus propre, car nous pensons qu’il s’agit d’une responsabilité partagée. Nous avons d’ailleurs signé un engagement allant dans ce sens. 
C’est la raison pour laquelle nous souhaitons organiser une action de ramassage de déchets avec nos collaborateurs dans les environs directs de notre établissement, au niveau de [description de la zone] / [description du pourquoi de cette zone], en date du [jj.MM.aaa] – moyennant votre accord, bien entendu. Concrètement, nous comptons sur une participation de xx collaborateurs. Nous veillons à ce que l’assurance de notre entreprise couvre les collaborateurs dans le cadre de cette action. 
Pourriez-vous nous informer des formalités à remplir (autorisations éventuellement nécessaires) afin d’organiser au mieux ce nettoyage ? Nous tenons bien entendu compte de la sécurité routière lors de l’action. Pensez-vous qu’il faille prendre des mesures spécifiques en matière de sécurité ?
Au niveau de l’élimination des déchets ramassés, nous ferons appel à notre collecteur régulier de déchets avec lequel nous avons signé un contrat. [cas particulier : entreprise ambassadrice : convenir avec la commune de modalités d’évacuation des déchets].
Je suis joignable au numéro xxxxxxxxxxxx ou par e-mail xxxx.

Au nom de xxx, nous vous remercions d’avance pour votre soutien, et espérons qu’ensemble, nous pourrons œuvrer pour une commune plus propre.

[nom]

[fonction, nom association / entreprise…]
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