Ambassadeur, Ambassadrice de la Propreté, 

Nous avons besoin de vous ! 
En effet, nous souhaitons répondre à l’appel à projets “Champs et pâturages plus propres” lancé par Be WaPP pour contrer la malpropreté aux abords des champs. 
Dans chacune des communes participants, 2 agriculteurs seront choisis pour que des Ambassadeurs puissent venir ramasser des déchets le long de leur parcelle du 17/10 au 24/10 et du 07/11 au 13/11/2022.
Concrètement, qu’attendons-nous de vous ?
· Etre disponible (au minimum une fois par semaine) du 17/10 au 24/10 et du 07/11 au 13/11/2022 afin d’effectuer des ramassages aux abords de champs/pâtures en collaboration avec les agriculteurs qui les exploitent. Les lieux vous seront communiqués plus tard. 
· Être prêts à devenir l’image des Ambassadeurs de la Propreté. À ce titre, accepter d’être pris en photos la semaine du 10/10. 
Il vous sera demandé de ramasser les déchets présents sur les bords de parcelles agricoles participantes au moins une à deux fois par semaine durant la période annoncée ci-dessus. Les déchets ramassés feront l’objet d’une analyse fine tant en quantité, qu’en composition. Dans le courant du mois d’octobre, afin de visibiliser le travail des Ambassadeurs et l’importance d’arrêter de jeter ses déchets n’importe où et à priori le long de parcelles agricoles, des panneaux grandeur nature montrant la synergie entre l’action des agriculteurs et celle des Ambassadeurs seront placés aux abords des champs. Des affichettes rappelant l’action seront également placées dans les commerces de la commune vendant des produits emballés, susceptible de devenir des déchets sauvages, afin de sensibiliser les consommateurs à adopter un comportement civique et ‘propre’.
Si vous voulez participer à cette action, vous pouvez contacter PERSONNE DE REFERENCE afin que les modalités pratiques de l’action vous soient communiquées.


