VERÖFFENTLICHUNGSVORLAGE FÜR SOCIAL-MEDIA

Müll gehört in den Mülleimer! Vom 17. bis zum 21. Oktober wird die Stadt/Gemeinde xxxxxx am Sauberkeitsmarathon teilnehmen. Diese Initiative wird vom Öffentlichem Dienst der Wallonie und von Be WaPP in Zusammenarbeit mit den Gemeinden und der Polizei organisiert. Auf dem Programm stehen: Sanktionen für das achtlose Wegwerfen von Müll im öffentlichen Raum, eine Sensibilisierungskampagne für die breite Öffentlichkeit und Umweltbildung für die Jüngeren.

ARTIKEL-VORLAGE FÜR DAS INFOBLATT DER GEMEINDE

Sauberkeitsmarathon: Die Stadt/Gemeinde xxxxx engagiert sich im Kampf gegen das achtlose Wegwerfen von Müll im öffentlichen Raum.

Vom 17. bis zum 21. Oktober wird die 2. Ausgabe der Sauberkeitsmarathon in der Wallonischen Region stattfinden. Hierbei handelt es sich um eine Initiative vom Öffentlichem Dienst der Wallonie und von Be WaPP in Zusammenarbeit mit den Gemeinden und der Polizei. Die Stadt/Gemeinde xxxxx wird daran teilnehmen und konkrete Maßnahmen ergreifen. Hierzu gehören Sanktionierung, Sensibilisierung, Bildung und Kommunikation. 

Neben der Polizei werden auch die sanktionierenden Bediensteten alles in Bewegung setzen, um Umweltsünder zu identifizieren und zu sanktionieren.
Beispielzitat, um die Gründe für diese repressiven Maßnahmen zu erklären (siehe Pressemitteilung)
 „Wir möchten an dieser großangelegten Aktion teilnehmen, erklärt Herr/Frau XX, Schöffe/Schöffin/Bürgermeister(in) von XX, um auf das Problem von achtlos weggeworfenem Müll in unserer Gemeinde aufmerksam zu machen. Es soll ein starkes Signal an diejenigen sein, die den öffentlichen Raum immer noch als einen großen Mülleimer betrachten. Wir möchten zeigen, dass die Gemeinde im Wohle aller handelt, denn die große Mehrheit der Menschen hält sich ja an die Regeln. 

[bookmark: _GoBack]Neben diesen Maßnahmen ist es der Gemeinde auch ein Anliegen, die Menschen für den Respekt vor der Sauberkeit des öffentlichen Raums zu sensibilisieren. Dazu ist Folgendes vorgesehen: 
· (Liste mit 2 oder 3 wichtigen Aktionen)
Falls diese zusätzliche Aktion in der Gemeinde organisiert wird: 
Im Rahmen der Umwelterziehung von jungen Menschen wird sich dieses Jahr ein sanktionierender Bediensteter in die Schulen begeben. Dieser wird ein Rollenspiel der Schüler begleiten, bei dem sie als angehende feststellende Bedienstete Schein-Protokolle und Informationen an die Erwachsenen aushändigen dürfen.
